FONTOS VÁLTOZÁSOK az étkezés megrendelésében 2024.01.01-től.

Tisztelt Szülők/Gondviselők!

multischool.zuglo.hu honlapon keresztül (bankkártyás befizetés)
A weben keresztül minden hónap 5-15-ig lehetséges megrendelni a gyermek következő havi étkezését bankkártyás fizetési móddal. A felületen kiválaszthatja, mely napokra kíván étkezést rendelni gyermekének. A megrendelésről szóló számlát közvetlenül kinyomtathatják, vagy elmenthetik a honlapról. 
A webes felület hónap 15-én éjfélkor lezáródik, ezután étkezés megrendelést már kizárólag az iskolai ügyintézőnél lehet kezdeményezni a megrendelést, amit a számla alapján átutalással tudnak teljesíteni a számlán feltüntetett határidő figyelembevételével. 
Fontos: A webes felület csak bankkártyával történő fizetésre alkalmas. A számla végösszegének átutalása bankkártyás fizetés helyett, megrendelés nélkül nem jelenti automatikusan azt, hogy a gyermek étkezése biztosított.
Átutalást csak akkor szabad indítani, amennyiben a megrendelés a programban megtörtént az ügyintéző által.

Átutalási megbízás 
Az intézményben a gazdasági ügyintéző a tárgyhónapot megelőző hónap 15-ig kiállítja a számlát – figyelembe véve a megelőző hónap lemondásait -, és azt a multischool rendszerből e-mailen megküldi. A szülő a számlán feltűntetett fizetési határidőt betartva az étkezés térítési díját átutalja.
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